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مفهوم عبارت زیر در کدام گزینه به چشم میخورد؟-1

موخت دوکس رنج بیهوده بردند و سعی بی فایده کردند یکی آن که اندوخت و نخورد و دیگر آن که آ»

«.و نکرد

نکوهش ثروت و علم(1

نکوهش ثروت و ستایش علم(2

ستایش ثروت با بخشش و نکوهش علم بدون بخشش(3

نکوهش ثروت اندوزی و علم بدون عمل(۴
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استاد طاهری

هوش کلامی

؟مناسب مفهوم کدام بیت است« برتری باطن بر ظاهر»عنوان -2

تو به صورت رفته ای، ای بی خبر           زان ز شاخ معنی ای بی بار و بر( 1

ای نام تو روییده به گلدان لبم                 در مرحمت تو غوطه ور روز و شبم(2

کلماتی چو در آویزه ی گوش                 مسجد کوفه هنوزش مدهوش ( 3

به دست آهــن تـفـتـه کـردن خمیر        به از دست بر سینه پیش امیر( ۴
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استاد طاهری

هوش کلامی

؟نوشته شده استنادرستمفهوم کدام بیت در برابر آن -3

(  کردننکوهش دست پیش مردم دراز)ای شکم خیره به نانی بساز       تا نکنی پشت به خدمت، دوتا (1

(    آرزوی بارش باران)در خاک طلب بذر دعا کاشته ام            باران اجابت تو را می طلبم(2

(  توصیه به درستکاری)گشاده است بر ما در راستی                چه کوبیم خیره در کاستی؟ (3

(طلب راهنمایی از خدا)رهی پیشم آور که فرجام کار                 تو خشنود باشی و من رستگار
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استاد طاهری

هوش کلامی

؟نمی شودپیام بیت زیر از کدام گزینه فهمیده -۴
به نزد آن که جانش در تجلی است           همه عالم کتاب حق تعالی است 

آفتابی است جمالت که جهان پرتو اوست      همه را از همه رو روی بدان روی نکوست ( 1
بنده از دیدن دیدار تو گشتم فربه                هر که دیدار تو را دید نگنجد در پوست   ( 2
تنم از درد به جان آمد و دل حیران شد        ساقیا باده بپیما که همه جا همه اوست( 3
گر تو را دیده ی تحقیق خدابین باشد          گل و گلزار هم ،او دیده و دیدار هم اوست ( ۴
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استاد طاهری

هوش کلامی

....در همه ضرب المثل های زیر،گوینده مخاطب را به یک عمل نیکو توصیه می کند،جز-5

.تو نیکی می کن و دجله انداز(1

.شکر نعمت،نعمتت افزون کند(2

.این دغل دوستان که می بینی،مگسان اند دور شیرینی(3

.  با دوستان بساز و با دشمنان بتاز(۴
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استاد طاهری

هوش کلامی
کدام گزینه موقعیت مناسبی برای بیان ضرب المثل زیر نیست؟-6

.به پایان آمد این دفتر حکایت همچنان باقی است

مجری برنامه ی تلویزیونی که وقت برنامه اش رو به اتمام است و دارد با بینندگان (1
.  خداحافظی میکند

ه معلمی که لحظات پایانی کلاس درس را میگذراند اما هنوز نکات مهمی در ذهن دارد که ب(2
.بچه ها بگوید

ایان یک استاد دانشگاه که داوری یک پایان نامه را به عهده دارد و مطالب نوشته شده در پ(3
.نامه ی دانشجو را کافی نمی داند

یک کارشناس مذهبی که میخواهد بگوید مراسم عزاداری امشب به پایان میرسد اما راه(۴
.در طول تاریخ ادامه دارد( ع)امام حسین 
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استاد طاهری

هوش کلامی

؟ را در چه موقعیتی به کار می بریم« هرکه بامش بیش، برفش بیشتر»ضرب المثل -7

زمزمستان سخت بدون مهیاکردن شرایط لا( 2)بیشترگرفتارى بیشتر در نتیجه ی امکانات( 1)

احساس شکست بدون امیدوارى به جبران( ۴)آرزوى بزرگ بدون تلاش کافى( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی

کدام ضرب المثل به جلوگیری از پرخورى توصیه مى کند؟-8

.تهآش کشک خالته، بخورى پاته، نخورى پا( 1)

.تا تنور گرم است نان را بچسبان( 2)

.خواهی نشوى رسوا هم رنگ جماعت شو( 3)

.کاه از خودت نیست کاهدان که از خودت است( ۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی

کدام گزینه می تواند براى ادامه ى متن زیر مناسب باشد؟-9
در نواحی شمال کشورمان، از جمله مازندران در بسیاری از ماه های سال، بارندگی های » 

هرساله سیل، آسیب های زیادى به شهرهاى این استان وارد مى کند، چون. فراوانی وجود دارد
)) ...............

.در این منطقه آبراه های زیادی برای جلوگیری از جمع شدن آب باران ساخته شده است( 1)

.جنگل های فراوان مازندران مانع جمع شدن آب و به وجود آمدن سیل مى شود( 2)

ل سطح زمین در مناطق جنگل های پایین تر از سطح دریاست و آب اضافی حاصل از سی( 3)
.به دریا نمى ریزد

سقف شیروانی خانه ها و ناودان های بزرگ آب باران را در جوی ها میریزد و این جوی ها به ( ۴)
.دریا تخلیه مى شوند
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استاد طاهری

هوش کلامی

؟نیستکدام گزینه برای ادامه ی متن زیر مناسب -10
ار تا مدت ها بشر تلاش می کرد با درست کردن بال برای خودش بتواند پرواز کند و هر ب» 

«............... ناموفق بود، تا این که 

.با ساختن بال و بستن آن ها به خودش، موفق به پرواز شد« لئوناردو داوینچی»( 1)
و تا دانشمند مسلمان، برای پرواز از نحوه ی پرواز پرندگان تقلید کرد« عباس بن فرناس»( 2)

.حدی موفق شد

له اى برادران رایت به کمک تجربیات و تلاش محققان قبلى و خودشان موفق شدند وسی( 3)
.شبیه هواپیمای امروزى بسازند و پرواز کنند

افراد زیادی جرج کِیلی را اولین محقق علوم هوایی و اولین کسی می دانند که اصول ( ۴)
.اساسی و نیروهای پرواز را درک کرد
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استاد طاهری

هوش کلامی

.گزینه ای که متن زیر را به گونه ی بهتری کامل می کند، انتخاب کنید-11
رنفتی بسیاری از کشورهای نفت خیز، برنامه هایی را برای حمایت از تولید داخلی و صادرات غی»

از آن جا که خطر تمام شدن نفت در آینده وجود دارد، کشورهاى داراى نفت . در نظر دارند
............... ((مى توانند 

فتى درآمد حاصل از بخش هایى مثل گردشگرى و صنایع دستى بومى را جایگزین درآمد ن( 1)
.کنند

.نفت بیشترى استخراج، خالص سازى و صادر کنند تا درآمد بیشترى داشته باشد( 2)

.از سایر کشورها نفت را خریدارى و ذخیره کنند تا دچار کمبود نفت نشوند( 3)

.با یک برنامه ی حسابشده مصرف نفت را به طور کامل قطع کنند( ۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی

مکان های دفن زباله که زباله ها در آن. بازیافت زباله های خانگی بسیار ضروری است»-12
اها هم چنین تخلیه ی بازمانده ها در اقیانوس ها و دری. تخلیه می شوند، بسیار کمیاب شده اند

بازیافت یک روش برای شهرها، جهت درآمدزایی از طریق فروش . باعث آلودگی می شود
«.ک می کندمحصولات قابل بازیافت است و علاوه بر این بازیافت به حفاظت از منابع طبیعى کم

:هدف نویسنده از این متن این است که

.یک داستان تعریف کند( 2).توضیح مى دهد بازیافت چیست( 1)

.توضیح مى دهد چگونه بازیافت کنیم (۴)ارائه ى دلیل براى اهمیت بازیافت( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
است؟نبودهدر متن زیر کدام گزینه هدف نویسنده -13

.  ی شودبازی های المپیک یک رویداد ورزشی بین المللی است که هر چهار سال یک بار برگزار م»
ان سال قبل از میلاد مسیح در یونان برگزار شده است و  امروزه نیز به عنو776این بازی ها از 

تبال، یکی از بزرگ ترین رویدادهای ورزشی المپیک شامل ورزش های مختلف مانند شنا، بسک
«.هستند..... فوتبال، والیبال و 

توضیح درباره ى تاریخچه ى المپیک( 1)
یرتغییرات بازى هاى المپیک طى چند سال اخ( 2)
.ورزش های مختلفی که در المپیک وجود دارد( 3)

توضیحات کلى درباره ى المپیک (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
میشه وقتى درباره ى انقراض یک گونه ی جانورى صحبت مى کنیم؛ یعنى آن گونه براى ه» -1۴

ر خطر امروزه به دلیل شکار غیرقانونى حیوانات وحشى، بعضى از گونه ها د. از بین رفته باشد
کرد براى حفاظت از حیوانات در حال انقراض، باید به محیط زیست آن ها توجه. انقراض هستند

یین از جمله ی اقدامات انجام شده می توانیم به تع. و برنامه های حفاظتی مناسب را به کار برد
مناطق محافظت شده و تأسیس سازمان حفاظت از محیط زیست و انجمن حمایت از حیوانات

«.اشاره کرد
هدف نویسنده از نوشتن متن بالا در کدام گزینه آمده است؟

دلایل انقراض حیوانات( 2)راهکارهاى جلوگیرى از انقراض حیوانات( 1)

مجازات شکارچیان غیرقانونى (۴)علت شکار غیرقانونى حیوانات( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
10معلمی نمرات یکى از کلاس هاى خود را مقایسه مى کند و متوجه مى شود که از -15

نفر 1نفر نمره ی قابل قبول و 2نفر نمره ی خوب، 5نفر در امتحان نمره ی کامل، 2دانش آموز، 
با توجه به وضعیت نمرات، چه نتیجه اى مى توان گرفت؟. نمره ى بد دریافت کرده اند

.سطح امتحان بسیار سخت بوده است( 1)
.بیشتر دانش آموزان در سطح خوب قرار دارند( 2)
.امتحان فقط براى دو دانش آموز در سطح مناسب قرار داشته است( 3)

.سؤالات امتحان وضعیت استانداردى نداشته اند (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
از متن زیر چه نتیجه ای می توان گرفت؟-16
 ها آب دریاها و دریاچه. تمامی حیوانات و گیاهان با استفاده از آب به بقاى خود ادامه می دهند»

ی و ابرها می توانند باران ایجاد کنند و زمین های کشاورز. بخار شده و ابرها را تشکیل می دهد
درصد بدن انسان از آب تشکیل شده و انسان همیشه به 70همچنین . جنگل ها را آبیاری کنند
«.وجود آب نیازمند است

.اگر آب نباشد، حیوانات و انسان ها نمى توانند به بقاى خود ادامه دهند( 1)
.آب دریاها و دریاچه ها از باران تأمین مى شود( 2)
.درصد کمتر شود، به آب نیازمند است70اگر آب بدن انسان از ( 3)

.باران باعث به وجود آمدن ابرها و حاصلخیزشدن زمین های کشاورزى می شود (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
ی از میلادی وقتی نیوتون زیر درخت سیب نشسته بود، سیب1687براساس یک روایت، در سال »-17

ش به طرف با افتادن سیب، نیوتون به فکر افتاد تا علت افتادن سیب و حرکت. درخت روی سرش افتاد
به، نیروى جاذ. او پس از پروهش های فراوان نظریه ی جاذبه ى زمین را مطرح کرد! پایین را کشف کند

ا نیوتون ب. نیرویی است که بین هر دو جسم وجود دارد و باعث می شود اجسام به هم نزدیک شوند
ر نظریاتش در ستاره شناسی و نجوم درباره ی شناخت کره ی زمین و سیارات به دانشمندان دیگ

«.کمک های بسیاری کرد
از متن بالا چه نتیجه ای می توان گرفت؟

.تا پیش از برخورد سیب به سر نیوتون جاذبه روى کره ى زمین وجود نداشت( 1)
.جاذبه فقط در کره ى زمین وجود دارد( 2)
.تلاش ها و پژوهش هاى نیوتون باعث پیشرفت پروهشگران شده است( 3)

.جاذبه در تمامی اجسام وجود ندارد (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
کدام گزینه عنوان مناسب ترى براى متن زیر است؟-18

از جهان: نظریه ی انفجار بزرگ که نحوه ی پیدایش جهان هستی را توضیح می دهد، می گوید»
ن کاهش انفجار یک نقطه ی داغ و پرچگالی تشکیل شده که دائماً منبسط شده و دما و چگالى آ

طبق این نظریه، جهان ما مثل یک بالن در حال بادشدن بزرگ می شود و . یافته است
د کهکشان ها و ستارگان، پیوسته از هم دورتر می شوند و این روند تا پایان جهان ادامه خواه

«.داشت

چگونه بزرگ شدن بالن( 2)نحوه ى پیدایش جهان( 1)

اثر گرمایش جهانى بر حیات انسان (۴)نتیجه ى کاهش دما در سیارات( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
وط به با توجه به موضوع متن، این بخش مرب. است« قابوس نامه»متن زیر بخشى از کتاب -19

کدام باب می تواند باشد؟
و ای پسر نگویم که جوانی مکن، ولکن جوان خویشتن دار باش و نیز از جوانان جاهل مباش»

هر چند جوان باشی، خدای را . بهره ی خویش از جوانی بردار که چون پیر شوی خود نتوانی
«.عزوجل فراموش مکن

آداب جوانى( 2)احترام به پیران( 1)

غافل نشدن از خدا (۴)ضرورت خویشتن دارى( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
براى متن زیر بهترین عنوان چیست؟-20
برای کمک های 19۴6نامیده می شود از سال « یونیسف»صندوق کودکان ملل متحد که » 

از . اضطرارى به کودکان و نوجوانان آسیب دیده در جنگ جهانی دوم، فعالیت خود را آغاز کرد
اع از مهم ترین اهداف فعلی یونیسف، کمک به بهبود وضعیت رفاهی و بهداشت کودکان، دف

«.حقوق کودکان و پیشگیری از کودک آزاری، در قالب دفاع از حقوق بشر است

آثار مخرب جنگ بر نوجوانان( 2)درمان آسیب دیدگان جنگ( 1)

اهمیت حقوق بشر (۴)سازمانی برای کودکان( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
آن ها را به چه . روی برچسب یک کپسول آتش نشانى، جملات زیر نوشته شده است-21

ترتیبی بخوانیم تا مراحل استفاده ازکپسول را به درستی نشان بدهند؟
.ریدسپس در فاصله ی مناسبی از آتش بایستید و سر کپسول را به طرف آتش بگی( الف

.ابتدا ضامن کپسول آتش نشانى را بکشید( ب
.بعد از خاموش شدن آتش، می توانید به سمت آتش بروید( پ
وقتى در وضعیت مناسب ایستادید، اهرم کیسول را فشار دهید و مواد را همانند حالت ( ت

.جاروکردن به سمت آتش بپاشید

ب، پ، الف، ت (۴)ت، الف، ب، پ( 3)ب، الف، ت، پ( 2)ت، پ، الف، ب( 1)



www.houshland.com 0912-921-2968

@houshland

استاد طاهری

هوش کلامی
به عبارت های زیر را طبق ترتیب کدام گزینه بخوانیم تا یادداشت مرتب و معنى دارى-22

دست بیاید؟
ربه در وقتی اولین قسمت از این سریال کارتونی منتشر شد، نام شخصیت های موش و گ( الف

.آن، جینکس و جاسپر بود
.کارتون تام و جرى یکى از محبوب ترین کارتون ها در سراسر جهان است( ب
صلی را بعد از موفقیت اولین قسمت از این کارتون، تصمیم گرفتند که نام دو شخصیت ا( پ

.تغییر دهند
.تغییر پیدا کرد( تام وجری)و بدین ترتیب نام این سریال کارتونى مشهور، به ( ت

ت، ب، پ، الف (۴)پ، ت، ب، الف( 3)الف، پ، ت، ب( 2)ب، الف، پ، ت( 1)
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@houshland

استاد طاهری

هوش کلامی
ده پیدا کر« شیوه ی خوب سخن  گفتن»جلال متن زیر را در بریده های کتابی درباره ی -23

به نظر شما کدام ترتیب درست است؟. است
ران بعد از انتخاب موضوع، سخنت را شمرده شمرده بگو، اما طوری صحبت نکن که دیگ( الف

.فرصت صحبت پیدا نکنند
یف مهم ترین و آخرین نکته، این که در صحبت هایت کسی را مسخره نکن، و از خودت تعر( ب

.و تمجید نکن
عی قبل از هر چیز برای این که در جمع، خوب صحبت کنی، باید بدانی درباره ی چه موضو( پ

.صحبت کنی
.اگر در جمع هستی، درباره ی چیزهایی صحبت نکن که فقط خودت به آن ها علاقه داری( ت

پ، الف، ت، ب (۴)ب، ت، پ، الف( 3)ت، پ، الف، ب( 2)الف، پ، ب، ت( 1)
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@houshland

استاد طاهری

هوش کلامی
شده که کنار رودخانه نصب شده، موارد زیر نوشته« شنا اکیداً ممنوع»در تابلوى هشدار -2۴

است؛ کدام گزینه نشان دهنده ی ترتیب مناسبى براى این جملات است؟
ر به جز تغییرات دمایی، جریان های زیر آب که قابل دیدن نیست و باتلاقى بودن زی( الف

.رودخانه نیز مى تواند باعث اتفاقات غیر قابل جبران شود
.اگر بخواهیم علت غرق شدن شناگران ماهر در سد و رودخانه را بررسى کنیم( ب
.این تغییر دمای آب باعث بروز سکته ی قلبی در شناگران می شود( پ
.اولین دلیل این اتفاق، سردبودن آب رودخانه است( ت

الف، پ، ت، ب (۴)ب، ت، پ، الف( 3)پ، ت، الف، ب( 2)ت، پ، ب، الف( 1)



www.houshland.com 0912-921-2968

@houshland

استاد طاهری

هوش کلامی
.متن زیر را بخوانید-25

تی و علم متالورژی با تولید آلیاژها، عملیات حرارتی، شکل دهی و تراش محصول برای مقاصد صنع»
م، آلومینیم، کروم، مس، آهن، منیزی: فلزات صنعتى پرکاربرد عبارت اند از. مهندسى سروکار دارد

وطى از نیکل، تیتانیم و روى که اغلب آلیاژهاى آن ها در صنعت استفاده می شوند، مثل فولاد که مخل
ه ی از فولاد برای مواردى استفاده می شود که در آن ها استحکام بالا با صرف هزین. آهن وکربن است

«.پایین نیاز است، ولی وزن و خوردگی اهمیت کم تری دارد
براساس متن بالا، کدام عبارت درست است؟

.آهن، فولاد تصفیه شده است که کربن در آن حل شده است( 1)
.آلومینیم رنگ روشن ترى از آهن دارد، اما به محکمى آن نیست( 2)
.فولاد نسبتاً ارزان است، اما مى تواند دچار خوردگی شود( 3)

.استفاده از آلیاژ از مشکلات خوردگی جلوگیرى مى کند (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
با توجه به متن زیر کدام گزینه درست است؟-26

ویایی در یک عطر، سه نوع نت ب. نُت های بویایی یک عطر، ترکیبات تشکیل دهنده ی عطر هستند»
نت های ابتدایی همان رایحه ای است که به محض. نت ابتدایی، نت میانی و نت بایانی: وجود دارد

حه ای در نت میانی بعضی از نت های ابتدایی راحفظ می کنند و رای. استشمام یک عطر حس می کنید
جدیدتری را هم به مشام فرد می رسانند و نت پایانى عطر، آخرین رایحه اى است که شما هنگام 

«.بوییدن یک عطر حس می کنید

.بوى یک عطر در طول زمان استشمام و مصرف آن ثابت است( 1)
طر او را وقتى بوى عطر کسى را براى اولین بار استشمام مى کنیم، در واقع نت ابتدایى ع( 2)

.متوجه شده ایم
.براى تهیه ى نت میانى از عطر گل ها مانند شمعدانى ویاسمن استفاده مى شود( 3)

.در نت میانی، اثری از بوی نت ابتدایی دیده نمی شود (۴)
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استاد طاهری

هوش کلامی
آغاز و در  13۴8برج آزادی در سال . برج آزادی و برج میلاد از نمادهای شهر تهران هستند»-27

ار در ساخت این برج، چهل و شش هزار قطعه سنگ به ک. افتتاح شد و شامل سه طبقه است1350سال 
طبقه ساخته شده و 12برج میلاد در .ایرانی ساخته شده است-رفته است و به سبک معماری اسلامی 

سال بعد از آغاز به ساخت، 11، 1387این برج در سال . از بسیاری از مناطق تهران قابل رویت است
«.سبک معماری این سازه، مدرن است. افتتاح شد

................با توجه به متن، همه ی موارد زیراز تفاوت های این دو برج هستند، به جز 

تعداد طبقات( 2)مدت زمان ساخت( 1)

سبک معمارى (۴).شهرى که در آن واقع شده اند( 3)



www.houshland.com 0912-921-2968
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استاد طاهری

هوش کلامی
با توجه به متن، کدام گزینه نادرست است؟-28

د انسان به درختان براى تولی. گیاهان و درختان برای ادامه ی حیات موجودات زنده ضرورى هستند»
خیلی قبل تراز انسان ها، . اکسیژن، جذب گرد و غبار و گازهاى آلاینده و خطرناک احتیاج دارد

ر امروزه از بعضى گیاهان سوخت هاى زیست تخریب پذی. گیاهان، روی کره ى زمین وجود داشته اند
ر تولید مى شود که نسبت به سوخت های فسیلی، مواد مضر کم تری دارند و گازهای مضر منتش

«.نمی کنند و البته ارزان  هستند

.کاشت درختان در مناطق پر رفت و آمد باعث کاهش آلودگى هوا و آلاینده ها مى شود( 1)
.سوخت هایى که از کیاهان به دست مى آید، در طبیعت تخریب مى شوند( 2)
زمان پیدایش حیات گیاهان روى کره ى زمین، قبل تر از پیدایش حیات انسان روى( 3)

.کره ى زمین است
ده از با توجه به این که همه ى گیاهان قابلیت تولید سوخت را دارند، در آینده جهان به سمت استفا (۴)

.سوخت های گیاهی می رود
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استاد طاهری

هوش کلامی
.با توجه به متن زیر به سؤالات پاسخ دهید*
اصلی زادگاه. گوسفندان مرینوس دارای جثه ای کوچک تر از گوسفندان گوشتى هستند، اما سرعت رشد پشم آن ها بیشتر است»

نژاد مرینوس جنوب غربى اسپانیا است که پس از یافتن آن در قرن دوازدهم، در قرن هیجدهم شاهد پرورش آن در کشورهای 
د تا نژادی اصلاح پرورش دهندگان اسپانیایی گوسفندهای نژاد انگلیسی را با گوسفندهای محلی آمیختن. استرالیا و نیوزیلند هستیم

ا می توانند شاخ دار ی. این گوسفندان ابعاد متوسطی داشته و ظاهر زیبایی دارند. شده در قرن سیزدهم و چهاردهم به وجود آمد
.   شوندمرینوس های امروزی شاخ ندارند؛ نوع شاخ دار آن دارای شاخ هایی بلند و پیچیده است که به سمت سر خم می. بی شاخ باشند

اند باعث بلندشدن بیش از اندازه ی پشم می تو. حداقل یک بار در سال باید پشم چینى شوند؛ زیرا رشد پشم آن ها متوقف نمی شود
ابلیت چرا در گوسفند نژاد مرینوس بهترین گوسفند پشمی است که ق. بروز گرمازدگی در حیوان، اشکال در حرکت و نابینایی شود

6تا 3ون، مرینوس نژاد ساکس. پشم گوسفند مرینوس عالی، ظریف، ریز، مجعد و نرم است. مراتعی که زیاد سرسبز نیستند را دارد
«.کیلوگرم پشم در سال تولید کند18مرینوس نژاد روم می تواند تا . کیلوگرم پشم درسال تولید می کند

.نژاد اصلاح شده از ترکیب گوسفندان اسپانیایی با انگلیسى به وجود آمدند( 1)
.نژادهاى مختلف گوسفند مرینوس میزان پشم سالانه ى تولیدى شان متفاوت است( 2)

.میزان رشد پشم در گوسفندان معمولی برخلاف اندازه ی جثه شان از گوسفند مرینوس کم تر است( 3)

.رشد زیاد پشم این گوسفندان و نیاز به چمنزارهای سرسبز باعث پرورش گسترده ی آن شده است (۴)

..........به جزهمه ی ویژگی های زیر مربوط به نژاد مرینوس است؛ -29
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استاد طاهری

هوش کلامی
.با توجه به متن زیر به سؤالات پاسخ دهید*
ینوس زادگاه اصلی نژاد مر. گوسفندان مرینوس دارای جثه ای کوچک تر از گوسفندان گوشتى هستند، اما سرعت رشد پشم آن ها بیشتر است»

.  مجنوب غربى اسپانیا است که پس از یافتن آن در قرن دوازدهم، در قرن هیجدهم شاهد پرورش آن در کشورهای استرالیا و نیوزیلند هستی
هم به وجود پرورش دهندگان اسپانیایی گوسفندهای نژاد انگلیسی را با گوسفندهای محلی آمیختند تا نژادی اصلاح شده در قرن سیزدهم و چهارد

ع شاخ دار مرینوس های امروزی شاخ ندارند؛ نو. می توانند شاخ دار یا بی شاخ باشند. این گوسفندان ابعاد متوسطی داشته و ظاهر زیبایی دارند. آمد
توقف حداقل یک بار در سال باید پشم چینى شوند؛ زیرا رشد پشم آن ها م. آن دارای شاخ هایی بلند و پیچیده است که به سمت سر خم می شوند

ینوس بهترین گوسفند نژاد مر. بلندشدن بیش از اندازه ی پشم می تواند باعث بروز گرمازدگی در حیوان، اشکال در حرکت و نابینایی شود. نمی شود
. رم استپشم گوسفند مرینوس عالی، ظریف، ریز، مجعد و ن. گوسفند پشمی است که قابلیت چرا در مراتعی که زیاد سرسبز نیستند را دارد

«.کیلوگرم پشم در سال تولید کند18مرینوس نژاد روم می تواند تا . کیلوگرم پشم درسال تولید می کند6تا 3مرینوس نژاد ساکسون، 

یوزیلند پرورش در استرالیا و ن← ( قرن سیزدهم)پرورش در جنوب غربى اسپانیا ← ( قرن دوازدهم)ترکیب با نژاد دیگرى ( 1)
(قرن چهاردهم)
(دهمقرن هج)پرورش در استرالیا و نیوزیلند ← ( قرن سیزدهم و چهاردهم)ترکیب با نژاد دیگرى ←  ( قرن دوازدهم)اسپانیا ( 2)
قرن )پرورش در استرالیا ونیوزیلند← ( قرن جهاردهم)پرورش در اسپانیا ← ( قرن دوازدهم تا سیزدهم)ترکیب با نژاد دیگری ( 3)

(هجدهم
قرن )پرورش در استرالیا و نیوزیلند← ( قرن دوازدهم تا چهاردهم)ترکیب با نژاد دیگری ← ( قرن سیزدهم)اسپانیا  (۴)

(چهاردهم تا هجدهم

کدام گزینه به ترتیب روند تکامل این نوع گوسفند را به ترتیب طى قرنها نشان مى دهد؟-30
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استاد طاهری

هوش کلامی
.با توجه به متن زیر به سوالات پاسخ دهید* 
ک از اگرچه هر ی. نوشتن یک فعالیت پیچیده است که نیاز به کمک گرفتن از بخش های مختلف ذهن دارد»

خود نویسندگان راه و روش خود را برای نوشتن دارند، اما برای نوشتن، هر فردی باید ابتدا، یک ایده در ذهن
دی، آن را همین ایده یا پیام است که فرد در مراحل بع. تولید کند، بدون آن که نیاز باشد آن را بر زبان بیاورد

طبیق دهد و تبدیل به نوشته می کند؛ البته، باید به طور مرتب نوشته را با آن ایده یا پیامی که در ذهن دارد، ت
آن چه موجب می شود نوشته غنای بیشتری داشته باشد، . از هماهنگ بودنِ آن ها اطمینان پیدا کند

نویسنده در پایان، خلاصه ی کوتاهی از ادعای خود را مطرح . یادآوری  آموخته ها و یادگیری های قبلی است
«ودربارهی آن نتیجه گیری می کند

نخستین مرحله براى نوشتن چیست؟-31

.هر نویسنده اى مراحل خاص خود را دارد( 2)تبدیل ایده به متن( 1)

کمک کرفتن از بخش هاى مختلف ذهن (۴)آفرینش رسالت و پیام نوشته( 3)
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استاد طاهری

هوش کلامی
.با توجه به متن زیر به سوالات پاسخ دهید* 
ک از اگرچه هر ی. نوشتن یک فعالیت پیچیده است که نیاز به کمک گرفتن از بخش های مختلف ذهن دارد»

خود نویسندگان راه و روش خود را برای نوشتن دارند، اما برای نوشتن، هر فردی باید ابتدا، یک ایده در ذهن
دی، آن را همین ایده یا پیام است که فرد در مراحل بع. تولید کند، بدون آن که نیاز باشد آن را بر زبان بیاورد

طبیق دهد و تبدیل به نوشته می کند؛ البته، باید به طور مرتب نوشته را با آن ایده یا پیامی که در ذهن دارد، ت
آن چه موجب می شود نوشته غنای بیشتری داشته باشد، . از هماهنگ بودنِ آن ها اطمینان پیدا کند

نویسنده در پایان، خلاصه ی کوتاهی از ادعای خود را مطرح . یادآوری  آموخته ها و یادگیری های قبلی است
«ودربارهی آن نتیجه گیری می کند

کدام مرحله از نوشتن است؟« نظارت»-32

تولید ایده در ذهن( 2)استفاده از آموخته هاى قبلى1( 1)

بیان زبانى ایده براى خود (۴)ى موجودانطباق نوشته با ایده( 3)
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